
Quiklrn 

https://quiklrn.com/user/survey.php 1/8 

 

 

 

Feedback 

 

 
 

Student Feedback on Facilities 

1) Physical environment promotes positive interaction with peer   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

2) Library ambience is sufficient for informal learning process   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

3) The laboratory environment creates effective learning and understanding of experiments   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

4)  The grievance redressal mechanism is effective   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

5) Teachers are always available for discussion and guidance.    

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

6)  Academics is supported with appropriate study tools.    

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

7) Rules and regulations of evaluation improved the academic performance 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

8) The Curriculum is well structured and planned 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

9) Amenities and training provided for College Sports? 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

10) Course Relevance in terms of latest and /or future technologies & its practical applications?   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

11) Institute training activities that help in getting jobs?   

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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Faculty Feedback on Facilities 

1) The curriculum, syllabus, and course sequence are meticulously crafted to align with industry standards 
and requirements, ensuring a well-balanced and comprehensive educational experience. 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

2) The course objectives are clearly articulated 

 (1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

3) The faculty is empowered to incorporate innovative methods and approaches for evaluating and 
assessing students 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

4)  The institution boasts excellent infrastructure facilities.  

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

5) How would you rate the support provided by the HR department in addressing faculty concerns, 
managing administrative tasks, and facilitating communication between faculty and administration? 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

6)  Are you satisfied with the institutional policies and practices related to faculty evaluation, workload 
allocation, and research support? 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

7) The recommended books, journals, and other reference materials are pertinent, up-to-date, and 
comprehensively cover the entire syllabus.  

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

8) Academic and research materials are readily accessible from the library and laboratory facilities. 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

9) Institution has provided adequate facilities and encouragement for Extra Curricular Activity 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

10) The institution offers flexible entry and exit timings for faculty members 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

11) Are support services (IT support, administrative assistance, counseling services) readily available when 
needed? 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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12) Do you feel supported in your professional growth and career advancement at college 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

13) How would you rate the overall quality and accessibility of campus supportive facilities 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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12) Do you feel supported in your professional growth and career advancement at college 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 

 

13) How would you rate the overall quality and accessibility of campus supportive facilities 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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5) How would you rate the support provided by the HR department in addressing faculty concerns, 
managing administrative tasks, and facilitating communication between faculty and administration? 

(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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(1)  Poor (2)  Average (3)  Good (4)  Very Good (5)  Excellent 
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